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ロータリー ： 変化をもたらす
2017～2018年度
国際ロータリー会長
イアンH.S .ライズリー 

欠席者　赤池君、窪田君、野田君、前田（邦）君

出席報告
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柴崎恵子君

会長挨拶 会長　西本和夫君

｢奉仕の理想」
指揮　鈴木郁夫君

出席総数

前々回 34/40 85.00% 39/40 97.50%
34/38 89.47% 45名会員総数今 回

出 席 率 メ ー ク
ア ッ プ

修 正
出 席 率

広重版画より　三島　朝霧

第２180回例会 2017.10.5曇

　本日は米山記念館が取れなかったため年間プログラムと
は違う例会場になりました。先週は例会内容の変更で今週
は例会場の変更となり、会員の皆様には申し訳なく思ってい
ます。
　９月２９日に第２回９クラブ会長幹事会が行われました。次
年度ガバナー補佐の大役は三島ＲＣの西原孝次氏に受けて
いただいたとの報告が有りました。ＩＭでは３００名近い大きな
会議となりますので各クラブで敬遠していましたが２名のガバ
ナー補佐と共に８クラブの会長幹事さん全員で安堵しました。 
　９月３０日には酒田東ＲＣの創立５０周年記念式典に総勢
11名で参加してきました。私と幹事、関本文彦さん、伊丹秀之
さん、矢岸克行さん 、矢野敏夫さん、佐野宏三さん、古川喜仁
さん、遠藤武子さん、前田房江さん、窪田明さん、本当にあり
がとうございました。姉妹クラブの稚内ＲＣよりも大勢での参
加となり楽しく過ごしてきました。酒田駅では大きな横断幕で
出迎えしていただき、酒田東ＲＣの会長・幹事をはじめ会員の
みなさんにも大勢の参加を喜んでいただけました。二次会で
の矢野さんの歌［おもちゃのチャチャチャ］が拍手喝采で三
島西ＲＣを多いに印象づけた事と思います。   
　１０月は見晴フェスティバル参加とエンドポリオのＰＲ活動に
募金活動があります。社会奉仕委員会の皆様にはご苦労で
すがよろしくお願いいたします。会員の皆様にもご協力をお
願いいたします。のちほど幹事からもエンドポリオの募金をお
願いしますが３クラブ合同の事業となりますので他クラブとの
バランスもありますので、よろしくお願いいたします。  
    
      

幹事報告 幹事　宇田川茂君

国 歌 斉 唱 四 つのテスト

１０月度定例理事・役員会報告
１・９月の主な行事
・9／１３・９／２９　新第１グループ会長幹事会
　　　　　　　次年度世話クラブ　三島ロータリークラブ
・９／１６　米山梅吉記念館秋季例祭
・９／２３　台北３４８０地区自行隊伊豆サイクリングツアー歓迎会
・９／３０・１０／１　酒田東ＲＣ創立５０周年記念式典参加　
　　　　　　　　１１名
２・今月の主な行事予定　　
・１０／１５　みはらしフェスティバルボランティア活動
・１０／２１　ポリオ撲滅募金活動　３クラブ合同
　　　　　イトーヨーカドー三島店　１３時～１５時
３・協議事項
・会員のロータリーの名刺作成承認を得る（特別会計より）
・１１／１２　地区大会本会議　１２名参加
・研修中学生８名受け入れ　－　受け入れ家族をお願い！
　　

“こんにちは、ようこそ”

レイ レイ ウィン ティンさん（米山奨学生）ゲスト



Memory of the rotary

（週報担当：椙山　豊）

田熊君、遠藤（眞）君
鈴木（郁）君
花房君
亥角君、佐野君、鈴木（正）君

おめでとう

会員誕生日
入会記念日
奥様誕生日
結婚記念日

委員会報告

※表彰は次週に掲載します。

社会奉仕委員会

〇見晴フェスティバル
１０月１４日（土）１３：００～１５：００北上文化プラザにて
６５０人分の豚汁の前日仕込み準備をします。
翌日15日（日）開会点鐘は１０：００ですが、設営準備
のため、多くの方に８：３０に集合して戴けるようご協
力をお願いします。
〇エンドポリオプログラム募金活動
10月21日（土）１３：００～１５：００　イトーヨーカ堂三島
店にて募金活動をします。メイクアップ扱いです。ご
協力をお願いします。尚、今回は三島RC、せせらぎ
三島RCとの合同事業となっています。
〇エンドポリオ募金
募金をお願いします。各テーブル毎にお名前と共に
集めてください。

　本日は 卓話に招待していただきありがとうございます。
　最初にミャンマーの紹介をさせて頂きます。ミャンマーは、東
南アジアで最も西に位置する多民族国家です。面積は日本の
約 1.8 倍の大きさになりますが、人口は約 6000 万人と日本の
約半分ほどです。宗教に関しては、仏教徒が人口の８５%を占
めるといわれています。そのほかにはキリスト教、ヒンズー教、
イスラム教もあります。公用語はミャンマー語で、通貨はチャット
（１円＝１２チャット）です。 
ミャンマーは７つの管区と７つの州に分かれます。ミャンマーの
国土の中央には管区が置かれ、その周りに州が置かれます。
管区には主にビルマ族、州には主に少数民族が居住していま
す。私の故郷はミャンマーの一番北のカチン州にあり、来日す
る前は実家から国際空港があるヤンゴンまで２日間かけて、電
車に乗らなければなりませんでした。現在は飛行機で行ける
ようになり、しかも２時間半とものすごく便利になりました。
次に、日本の文化と比較しながら、ミャンマーの文化（衣食住）
を紹介しました。 静岡市でミャンマー料理店がないため、なか
なか口にする機会がないと思います。ロータリークラブの皆さ
まにも私の作る料理を食べてもらいたいと思っていますので、
興味のある方はぜひ声をかけてください。
そして、ミャンマーを訪れる際、悩みの一つが移動手段です。
ミャンマーというお国柄、移動は他の国より難しい面がありま
す。色 な々交通機関を使って、移動も旅の醍醐味として、ミャン
マーで流れる時間と共にミャンマーらしい旅をたのしめるとい
うことで、ミャンマーの交通機関に関する長所、短所を発表し
ました。
最後に季節、天然化粧品、電圧、僧侶に関する違いと、ビジネ
ス面で日本との違いをそれぞれお話ししました。観光地として
はまだ盛んではないですが、自然にも囲まれているし、仏教国
であることで、美しい仏教遺跡の数々を体験することもでき、
物価も安いので、一度訪問してみてください。昔の発展途上
の日本を感じられると思います。

卓　話

レイレイウィンティンさん

日本とミャンマーの違い

◆佐野君、前田（房）君、矢岸君、古川君、伊丹君、遠藤（武）
君、宇田川君、関本（文）君、矢野君、西本会長、酒田東ロ
ータリー50周年の写真をたくさんありがとうございました。
◆小野君、お久しぶりです。
◆田熊君、お久しぶりです。
◆伊丹君、10月29日日曜日、当社のゴルフコンペやじきた会の
ご案内のパンフレットに集合時間が入っていませんでした
ので勝手ながらお知らせいたします。8時45分、クラブハウ
ス北側でございます。頭の片隅にインプットしてください。


	２１８０表
	２１８０裏

